



## **Первый заместитель руководителя Следственного управления провел выездной личный прием граждан**

Первый заместитель руководителя Следственного управления СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу полковник юстиции Кулаков Владимир Владимирович провел выездной личный прием граждан в следственном отделе по ЗАТО г. Мирный.

На прием обратились 5 человек. Две посетительницы просили прекратить уголовное дело в отношении их родственника. Им даны разъяснения о достаточности собранных доказательств для направления дела в суд. Поступившее от них заявление о предоставлении свидания рассмотрено и удовлетворено.

Мать и сын обжаловали постановление об отказе в возбуждении уголовного дела по факту заведомо ложного доноса по уголовному делу. От них принято письменное обращение.

Женщина выразила несогласие с ходом расследования уголовного дела по факту смерти мужа. От нее принято письменное обращение.

Все поступившие письменные обращения будут рассмотрены в соответствии с действующим законодательством.

01 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1325923>